

从“三进三出”到“一窗搞定”

我市“三证联办”一窗式服务深受好评

本报讯 (记者 徐浪 通讯员 晏雄伟 金星) 11月11下午,当从市直企业登记联办窗口一次性拿到湖北易昂照明有限公司营业执照、税务登记证、组织机构代码证时,阮女士高兴地说:“以前办理企业注册登记要跑工商、质监、税务等好几个窗口,在每个窗口还要排队、填表,没有10天半个月是办不下来的。现在一个窗口就能全部办成,而且是当天就拿到了全部证件,确实方便了很多。”

记者了解到,以往办理工商营业执照、

税务登记证、组织机构代码证需进三家门,来回往返数次,费时费力,现在则只需要到企业登记联办窗口,一次即可将三证办妥。我市“三证联办”一窗式服务大幅压缩办证时间受到社会好评。

“自10月份起,市工商局、市国税局、市地税局、市质监局共同设立‘三证联办窗口’,凡市直设立企业,只需到这个窗口填写申请表。”市工商部门负责人称,在材料齐全有效的情况下,企业在三个工作日内一次性领取工商部门的营业执照、质监部门的组织

机构代码证和税务部门的税务登记证,这种一口进、一口出”的服务模式,使得企业办理三证的时间大为缩短,由从原先的20个工作日缩短为3个工作日内。

为使“三证联办”资料精减、流程再造、人员磨合等过程尽量缩短,市工商局积极协调,建立办照办证日常联系制度,并对中间步骤的流程进行了合理优化,进一步下放了审批权限。凡一般企业的设立、变更、注册登记及股权出质登记、动产抵押登记等均直接由市工商局登记注册

窗口审批。这样,企业申请、审核、审批均在一个窗口完成,使办照“立等可取”成为现实。

为减轻创业者负担,市工商局还严格工作纪律,办照一律实行零收费。据不完全统计,按照以前收费标准,今年以来,市工商局共免收企业登记费超过200万元。

“三证联办”实行登记大提速,让企业享受到实实在在的便利。自市直实行“三证联办”以来,60余家企业一次领取了三证,这种高效服务得到一致好评。

金价一跌再跌,市民为何还观望?

长期投资仍可持乐观态度

□记者 徐浪



连日来,市场上包括黄金、铂金在内的贵金属原料价格连连走低。记者了解到,经过近期一次降价后,我市大部分黄金价格都降至每克300元以下。

对于消费者的观望态度,银行人士表示,黄金作为投资保值的重要选择,长期来看仍可以抱乐观态度。

金价一跌再跌 未现购金潮

近日,记者在温泉中心花坛附近几家金店了解到,金店都在延续“双十一”活动,千足金价格普遍在每克200多元,部分商家还推出了减免工费、抽奖等促销活动吸引顾客。而11月17日,龙凤珠宝、老凤祥等品牌的千足金首饰价格为每克255元、288元,金饰价格达到近期最低点。虽然价格优惠信息在门口显而易见,与信息上便宜的金价相对的是店内冷清清的柜台和三三两两闲聊的销售人员。

“黄金饰品的挂牌价居然都降到300以下了,下个月女儿结婚,正好来看看有没有婚庆主题的摆件。不过看着现在的金价,算算之前买的镯子真是掉了不少钱呀!”市民王女士告诉记者。

和王女士不同,大部分无需求的市民则对近期“跌跌不休”的黄金不感冒。

“最近国际金价在下跌,我们品牌金价的挂牌价也在不断地进行调整,黄金饰品今年最高时候每克三百几十元。虽然现在的黄金价格降了不少,但是并没有出现购金潮,可能大家还是看有没有需求吧。从目前的销售情况来看,大部分市民还是比较青睐小克重的耳环、戒指、吊坠等小饰品,虽说也有市民对投资金条感兴趣,但很多也只是看看。黄金销售的旺季一般都集中在节日,平时也就是双休日和商场做活动的时候顾客稍微多一点。”周大福珠宝销售人员告诉记者。

多款品牌仅提供旧金换购服务

“我们推出的金条工艺很好,有30克、50克的,也有100克的,其实现在买金条做投资挺划算的,工艺金每克291元,投资金每克265元。最重要的是我们的黄金还可以回购,到黄金大涨的时候您可以通过回购变现,或者换购大克的摆件。”15日记者走访时,周大福珠宝销售人员向记者介绍金条称。

当记者询问工艺金条如何实现增值后的变现时,销售人员给记者算了一笔账,例如市民在11月15日以每克280元的价格买入投资型工艺金条,假设三年后金价上升到每克490元,如果在这个价位出手,他们可以按照一定的价格回购。“回收价格一般都有专门的计算公式。”

在随后的走访中记者了解到,大部分品牌都表示饰品金和投资型工艺金可以提供换购服务,换购时每克只需要十几元的折旧费。消费者在持有时间虽然可以随意换款,但克数必须比之前的克数大才行,如果想变现只能通过商场的黄金维修师傅和典当行完成。

与黄金挂钩的理财产品踪迹难寻

不仅是传统金店,各家银行的人民币账户黄金、白银、铂金等价格也不同程度地出现了降幅。虽说市场上有一些银行也推出了创新型挂钩黄金的理财产品,但由于金价的中短期趋势尚不明朗,消费者对相关产品的认可度并不是很高。

记者走访多家银行网点后发现,挂钩黄金的理财产品已是寥寥无几。一股份制商业银行的理财经理告诉记者,“我们行已经很长一段时间没推出与黄金挂钩的理财产品了,原因是现在的金价波动比较大,与之相关的理财产品的收益也不是很好,没法向客户推荐。如果客户明确表示购买黄金类理财产品,我们一般都推荐实物金条。对比较保守的投资者,我们一般都建议购买保本的短期理财产品,因为收益比较稳定。”

“贵金属价格的走向根据市场行情动态决定,11月份,黄金在内的贵金属价格或将仍小幅继续下行。”采访时银行人士介绍称,虽然黄金时下行情被很多人不看好,但黄金的保值功能仍是不少人中长期投资的首选。“投资理财讲究风险分摊,最好使用暂时闲置的资金适度购买贵金属产品,还要注意防止‘进进出出’没有‘定性’,长期来看还是可以抱乐观态度。”

前10月湖北外贸增长6.9% 高新技术出口唱主角

近日,武汉海关公布我省前10月外贸数据:进出口总值1961.4亿元人民币,同比增长6.9%,增速高于全国平均4.4个百分点。其中,出口1190.4亿元,同比增长2.75%;进口771亿元,同比增长14.1%。

10月当月,我省外贸进出口总值211.5亿元,大幅增长13.5%,这是我省今年下半年首现两位数增长。外贸走势向好,得益于我省机电与高新技术产品出口强劲。前10个月,我省出口机电产品563.2亿元,增长7%,占全省出口总额的47.3%;出口高新技术产品312.3亿元,增长19%。

(网易新闻)

银监会

暂停信用卡ABS项目申请

在监管部门对信贷资产证券化大开通路的背景下,一则暂停银行信用卡资产证券化的消息引起市场关注。

监管部门对信贷资产证券化大开通路的背景下,一则暂停银行信用卡资产证券化的消息引起市场关注。

有知情人士透露,银监会已经下发签报,出于风险防控的考虑,暂停银行信用卡资产证券化项目的申报。

另据知情人士称,银监会日前已经发文提醒信用卡风险,而且对部分银行进行了处罚,受处罚的银行中既包括国有大行,也有股份制银行。

此次银监会叫停信用卡ABS项目的申请在知情人士看来并不出乎意料。

“信用卡的不良偏高,银监会以此为由暂时叫停信用卡ABS项目可以理解。”一名股份制银行授信部门人士表示。

(新浪网)

借东风 唱“金”戏

赤壁市农信社借展会“深耕”宣传

青(米)砖茶交易会,于11月8日至10日在赤壁市区三国赤壁美食旅游文化公园举行。赤壁市农信社借此东风,搭台唱戏,大力推介金融产品与服务。

8日一大早,赤壁市农信社下辖的天骄信用社、资金组织部、电子银行部、办公室精兵强将组成的宣传队伍,就早早地进驻展会

会场。通过搭建帐篷、设立宣传咨询点、发放各类宣传折页、播放视频、现场讲解等方式,重点宣传推介手机银行、网上银行、电话银行、卡乐付等电子渠道产品和服务,主动接受客户的咨询。

该社累计发放宣传资料1200余份,提供各类业务咨询200余人次,面对面演示卡

乐付取款交易30余次,播放宣传视频超过16小时,受到参展商、附近农户、居民的一致好评。